

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «**Хорватська мова та література**»
першого (бакалаврського) рівня освіти
галузі знань **03 – Гуманітарні науки**
за спеціальністю **035 «Філологія»**
спеціалізацією – **035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад
включно)**

Кваліфікація: **Бакалавр філології. Фахівець з хорватської мови та літератури, української мови та літератури**

Рецензована освітньо-професійна програма покликана забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі гуманітарних наук. Потреба у фахівцях-славістах, зокрема хорватистах, підтверджена стратегічним геополітичним вибором України й наміром увійти до європейської спільноти, а кафедра слов'янської філології ім. проф. І. Свенціцького ЛНУ ім. І. Франка, на якій програма виконується, має понад двадцятирічний досвід з підготовки фахівців-хорватистів – педагогів, науковців, перекладачів.

Загальний обсяг програми становить 240 кредитів, а її зміст – основні і додаткові освітні компоненти. Окрім аудиторного навчання для студентів передбачений час на самостійне опрацювання змістів освітньої програми, а теоретичний виклад дисциплін закріплюється навичками, здобутими на практичних заняттях і під час проходження навчальних і педагогічної практик.

Усі освітні компоненти враховують вимоги громадянського суспільства, формують і розвивають визначені в освітній програмі інтегральну, загальні і фахові компетентності, які дозволять випускнику бути конкурентоспроможним на ринку праці: при здійсненні професійної діяльності вільно спілкуватися державною і хорватською мовою (а також іншою іноземною мовою, яка вивчається) усно й письмово, використовувати іноземні мови для ефективної міжкультурної комунікації, працювати у науково-дослідній (окремі освітні компоненти передбачають засвоєння принципів академічної доброчесності та філологічного аналізу) та видавничій сферах, формувати переклад різних стилів і жанрів, працювати у закладах середньої освіти (в освітній програмі в достатньому обсязі пропонуються предмети з педагогіки і психології).

Логічно-структурна схема підготовки передбачає послідовний виклад дисциплін, сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Важливим фактором є також те, що програма спрямована на особистість студента, забезпечує задоволення його потреби у всебічному розвитку.

Освітня програма враховує виклики сучасного суспільства й необхідність інтеграції українських студентів у європейський освітній простір. Студенти львівської хорватистики мають можливість здобувати освіту в рамках програм академічної мобільності і таким чином удосконалювати навички мовної комунікації, поглиблювати знання про історію, географію, культуру, літературу Хорватії й інших слов'янських країн, нав'язувати дружні і професійні контакти.

Виконання програми забезпечується навчально-виробничою документацією і матеріальною базою, програма відповідає основним критеріям якості вищої освіти, вимогам Міністерства освіти та науки України й Львівського національного університету ім. І. Франка.

Ця програма готує студентів для подальшого продовження освіти на наступному рівні (магістр) і до успішного працевлаштування.

Успішний досвід співпраці із випускниками кафедри-розробника освітньої програми засвідчила якість підготовки здобувачів вищої освіти.


Рецензована програма «Хорватська мова і література» бакалаврського рівня вищої освіти за спеціалізацією – 035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад включно), спеціальності 035 «Філологія», галузі знань 03 – Гуманітарні науки є комплексним і цільовим підходом для підготовки кваліфікованого бакалавра та рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті ім. Івана Франка.



(посада керівника)

KHAN
SAVJETOVANJE d.o.o.
ZAGREB
OIB: 811173735402

(підпис) (М.П.)



(прізвище та ініціали)